

«Любой человек может раскрыться...»

КВН. Клуб Весёлых и Находчивых? Или может, Красавцы Выиграли Наши? Ведь поездка команды КВН нашего университета «Электрешок» в Сочи завершилась неплохим результатом... Но обо всем по порядку.

Часть 1. Путешествие.

В «Международном сочинском фестивале команд КВН» наши ребята принимали участие не первый раз. А в этом году мероприятие было отмечено особой юбилейной датой. Уже в 20-й раз южный город принимал юмористов со всей нашей необъятной Родины. Добираться до пункта назначения ребятам из «Электрешока» и еще почти 20 командам из Питера пришлось на поезде, где они весело (ну кто бы сомневался!) провели около двух суток, общаясь и наслаждаясь поездкой. И уже 13 января, в первый день фестиваля, все были на месте. Таких же «веселых и находчивых» в Сочи собралось около 600 команд, поэтому, по словам очевидцев, создавалось впечатление, будто весь город превратился в «страну КВН».

Часть 2. Игра.

Фестиваль длился 14 дней, в течение которых было проведено три тура. В первом из всех приехавших команд отобрали 100 самых достойных путем просмотра подготовленных ими номеров, во втором туре было отсеяно 70 (здесь уже сам Александр Васильевич Масляков занимался просмотром выступлений). И оставшиеся 30 команд начали готовиться к завершающему, третьему туру фестиваля — гала концерту, который проходил на сцене Зимнего театра. Феерическое двухчасовое шоу по-

радовало как самих участников, так и зрителей. Команда «Электрешок» получила повышенный рейтинг, а это значит, что они могли сами выбирать любую из 14 центральных лиг, в которой они хотели бы участвовать. Ребята отдали предпочтение Рязанской Лиге, опыт игр в ней у команды уже был. По итогам игры Сочи был сформирован состав Премьер-Лиги, Первой Лиги и Высшей Украинской лиги КВН.



Все команды КВН в нашем вузе любимы. Фото из архива редакции.

Часть 3. Впечатления.

Все участники в восторге от поездки, да и как могло быть иначе? Почти 2 недели занятий любимым делом, общение с интересными, нестандартными людьми... Все это оставило неизгладимый след в душах ребят, они надолго запомнят эти «веселые» во всех смыслах дни. Алексей ШАТНЮК, один из ярких представителей команды, говорит, что особенно радовал оптимистичный настрой кавээнщиков. Было тяжело работать, но постоянный позитив придавал новые силы и уверенность. Для Александра ЧУБУКОВА, еще одного участника команды, эта поездка в Сочи состоялась в первый раз. Особенно ярким впечатлением для него стала очень теплая погода и такие же отношения с «соперниками», хотя в КВНе конкуренции нет, здесь все коллеги. Как при-

знают все ребята, не встречали они здесь ни зависти, ни подлости.

Часть 4. Лагерь.

После поездки в Сочи кавээнщикам нашего университета долго отдыхать не пришлось. Уже через пару дней они уехали в Зимний лагерь КВН. Слет проходил под городом Лугой и длился шесть дней. В нем принимали участие 18 лучших команд Петербурга. В результате было выбрано семь сборных в Лидер-Дивизионе. «Электрешок», безусловно, попал туда.

Программа тренинга включала три курса ежедневно, ребятам приходилось интенсивно работать. Проходили мастер-классы для более «молодых» участников. В лагерь попали начинающие игроки почти со всех факультетов ЛЭТИ. Для них это было очень полезно.

Часть 5. Капитан.

Как известно, капитаном команды «Электрешок» является Вадим ТОЩАКОВ. На эту «должность» он попал в 2006 году. В данный момент он аспирант ФПБЭИ, но помимо напряженной учебы, он также активно принимает участие во всех КВНовских мероприятиях. Кроме рассказа о поездке в Сочи, Вадим поведал еще кое-что интересное.

— Вадим, что ты думаешь о нынешних первокурсниках, решивших играть в КВН?

— Они все, безусловно, интересные ребята. Особенно хочется сказать о феномене молодой команды ГФ. Они поражают своей самостоятельностью, с энтузиазмом подходят к любому делу. Эти участники абсолютно без комплексов, они умеют держаться на сцене и не боятся неудач.

— А что нужно, чтобы стать кавээнщиком?

— Желание! В КВНе найдется дело для любого. Даже если человек не будет выступать на сцене. Он может помогать в подготовке, постановке программы, писать шутки, ставить танцы, делать реквизит. Ведь то, что видит зритель — лишь малая часть огромного труда многих людей. Любой человек может раскрыться. Важно уметь работать с коллективом.

Под руководством такого мудрого капитана команда доказала, что желание и труд — фундамент успеха. Вот тому подтверждение: ребята играли в Лидер-Дивизионе, Лиге Москвы и Подмосквья, участвовали в фестивалях «Балтика» и «Золотая Шишка» — всего около 30 конкурсов за сезон. В начале этого года у команды появился куратор — Илья Киричек. Он будет помогать ребятам в процессе подготовки к играм, давать направление как опытный человек. Кроме того, в январе «Электрешок» объединился с небезызвестной командой «По сусекам», и теперь у них много планов на ближайшее будущее. А главная их задача — чтобы люди смеялись, ведь именно для этого они и творят. Важно отметить, что люди действительно смеются и любят команду, ведь во многих вузах есть их постоянные болельщики, они ходят на все выступления и поддерживают ребят. Но это, конечно, еще не все достижения кавээнщиков... Главные победы у них впереди!

Елена ШАПКА

ЮБИЛЯРЫ

Поздравляем!

Администрация СПбГЭТУ «ЛЭТИ», профсоюзный комитет работников и редакция газеты «Электрик» от души поздравляют всех, кто отмечает свой юбилей в феврале!

- Попова Юрия Игоревича**, доцента каф. физики
Прокофьева Геннадия Ивановича, заведующего каф. РАПС
Ларистова Александра Ивановича, доцента каф. САПР
Михееву Ларису Сергеевну, старшего преподавателя каф. ИНЯЗ
Карпова Александра Егоровича, дежурного НПЦ
Машугину Жанету Ивановну, техника ОУН
Вальянову Наталию Владимировну, программиста каф. ЭПУ
Милова Николая Николаевича, электромонтера общежития № 8
Шатилову Ирину Владимировну, программиста каф. АСОИУ

Дорогие коллеги, счастья вам, крепкого здоровья и интересной работы на благо университета и себе на радость!

ОБЩЕЖИТИЯ

Система действует

Одним из достижений в студенческой жизни является развитая система самоуправления, действующая, прежде всего, в общежитиях. Она появилась давно и развивалась не один год. Кто, как не старосты, знают о самоуправлении всё? Именно поэтому двое из них поведали нам о том, что же такое студенческое самоуправление и как оно реализуется в общежитиях ГЭТУ «ЛЭТИ».

Структура управления в общежитии № 2 университета мало чем отличается от таковой в других общежитиях «ЛЭТИ». В этой системе взаимоотношений старосте всего общежития подчиняются старосты этажей (здесь их пять), спортторг и культурторг, которые вместе с редактором информационного центра и его помощниками составляют актив общежития. Регулярно проводятся собрания, чтобы решить актуальные проблемы, обсуждаются проекты, рассматриваются сценарии мероприятий. А мероприятия проводятся достаточно много, и большинство из них уже стали традиционными. Так, например, каждый год организовывается «Вечер первокурсника». Он всегда проходит очень весело и интересно, с конкурсами, призами и, конечно, дис-

котеккой. Ему предшествует собрание, на котором «новобранцев» знакомят с правилами проживания в общежитии. Проводятся спортивные мероприятия, субботники, в которых с энтузиазмом участвуют почти все студенты. В число праздников вошел и Хэллоуин, популярный в последнее время среди молодежи.

В текущем году появились и некоторые новшества. Изменилась форма проведения некоторых мероприятий, появился информационный центр, благодаря работе которого о новостях студенты, живущие в общежитии, узнают из объявлений и других источников информации.

В обязанности старосты входит не только организация досуга. В случае конфликта «сторон» необходимо представлять интересы студентов перед администрацией общежития и университета, нужно доносить до ребят информацию, следить за порядком и многое другое.

Всем этим и занимается староста общежития № 2 Евгения ЮРЛОВА. Кроме всего прочего, Женя еще и руководит проектом по усовершенствованию структуры самоуправления, разработанного в рамках ежегодного «Слэта активов общежитий». Женя считает, что староста должен подходить к выполнению своих обязанностей очень ответственно. Ведь его действия способны повлиять на жизнь всех студентов общежития, как в лучшую, так и в худшую стороны. Но в то же время работа эта очень интересная.

— Женя, а какие проблемы возникают?

— Серьезных трудностей не было. Я уже давно научилась находить компромисс между учебной, рабочей и общественной деятельностью. Могу сказать, что одно из моих достижений в этом году — продвижение по карьерной лестнице, я получила повышение, в том числе и благодаря навыкам, приобретенным в должности старосты общежития. Всё-таки интегрировать знания очень полезно.

Интересными мыслями по поводу самоуправления поделился Максим БЛАЖЧЕНКО староста общежития № 7. Он считает, что са-

моуправление — это связующее звено между студентами и университетом, и эта система должна активно работать, реализуя интересы студенчества.

В «семёрке» кроме должности Максима есть старосты этажей (их 14), спортторг и культурторг. Но в отличие от общежития №2, здесь есть так называемый «актив», куда входят все желающие с разных курсов и факультетов. Они по собственной инициативе назначают и проводят собрания, предлагают идеи по организации праздников. В совет входит около 15 человек, но с каждым годом число «активистов» прибавляется.

За 2008 год актив добился поразительных результатов: по его инициативе в холле пятого этажа была создана «Комната отдыха» — уютное, просторное помещение с библиотекой, телевизором, дартсом и мягкой мебелью. Именно здесь проходят всевозможные собрания и некоторые мероприятия. Появился теннисный зал. Также в этом году общежитие наконец-то добилось получения собственного зала, где планируется проведение всех «крупномасштабных» праздников.

Но кроме нововведений есть и традиционные мероприятия. Ежегодно проводится много спортивных соревнований: это и настольный теннис, и футбол, и дартс, и шахматы, и даже прыжки с парашютом. Последние организованы совместно с администрацией Приморского района, в котором находится общежитие. Максим стал старостой весной 2007 года. Эта общественная работа ему очень нравится. Главное, считает он, наладить взаимодействие с администрацией общежития и различными структурами университета, координировать работу актива.

— Какие моменты в твоей работе — самые важные?

— Главная трудность в работе старосты — подъем людей на хорошие дела. Хотелось бы пообщаться с активной жизнью новых студентов, но так как все разные, часто сталкиваешься с пассивностью. Также много времени ушло на «раскрутку» сайта нашего общежития, но сейчас он стал достаточно посещаемым. Появились за это время и личные достижения — я женился и стал автовладельцем.

— А планы на будущее?

— Поскольку я в этом году получаю диплом, в общежитии появится новый староста, и важно сделать так, чтобы актив научился работать самостоятельно. Хотелось бы передать им свой опыт и пожелать удачи.

Е. Ш.

ОФИЦИАЛЬНО

Санкт-Петербургский Государственный электротехнический университет «ЛЭТИ» объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

Доцента кафедр:

Лазерных измерительных и навигационных систем — 0,25 ставки
 Теоретических основ радиотехники — 0,75 ставки

Старшего преподавателя кафедр:

Прикладной механики и инженерной графики — 0,5 ставки
 Физического воспитания и спорта — 1 ставка

Преподавателя кафедр:

Физического воспитания и спорта — 0,5 ставки

Ассистента кафедр:

Биомедицинской электроники и охраны среды — 0,25 ставки

Старшего научного сотрудника кафедры: Физической химии (ФХ) — 1 ставка

Научного сотрудника кафедр: Лазерных измерительных и навигационных систем (ЛИНС) — 0,25 ставки

Срок подачи заявлений на конкурс до 9 апреля 2009 года (Заявления подаются на имя ректора университета)

Первый проректор по научно-образовательной деятельности проф. В.М. Кутузов

Редактор О.И.ТУГАРИНА